KOMPETENCJI TRZECIOKLASISTY 2021

OGOLNOPOLSKI SPRAWDZIAN

, W gospodarstwie agroturystycznym” — test z matematyki

KLUCZ PUNKTOWANIA

Klucz odpowiedzi do zadan zamknietych

Numer zadania 1. 2. 3. 4. 5. 6.

Odpowiedz C B A A B A

Punktacja zadan zamknigtych:
1 pkt — podanie poprawnej odpowiedzi
0 pkt — brak odpowiedzi, podanie niepoprawnej odpowiedzi lub podanie wigcej niz jednej odpo-

wiedzi

Schemat punktowania zadan otwartych

Nauczyciel powinien uzna¢ kazdy poprawny sposdb rozwigzania zadania, nawet jesli jest on inny
niz podany w kluczu.

Numer
zadania

Zasady przyznawania punktow

Liczba
punktéw

7.

1 pkt — poprawne rozwigzanie
0 pkt — bfedna odpowiedz lub brak odpowiedzi
Poprawne rozwiazanie:
Wpisanie na banknotach liczb: 50, 50, 20, a na monetach liczb: 1, 2.

0-1

2 pkt — zaznaczenie obu wiasSciwych dat
1 pkt — zaznaczenie jednej wlasciwej daty
0 pkt — btedne odpowiedzi lub brak odpowiedzi
Poprawne rozwiazanie:
Zaznaczenie dwoch dat: 27 czerwca 2020 r. oraz 4 lipca 2020 r.

0-2

1 pkt — poprawne narysowanie wskazoéwek

0 pkt — niepoprawne narysowanie wskazowek lub brak odpowiedzi
Poprawne rozwiazanie:
Narysowanie wskazowek tak, aby wskazywaly godzine 10.00.

0-1

10.

2 pkt — poprawne uzupelnienie wszystkich zdan
1 pkt — poprawne uzupetnienie dwdch zdan
0 pkt — poprawne uzupetnienie mniej niz dwdch zdan lub brak odpowiedzi
Poprawne rozwiazanie:
Jeden kilogram to jest mniej niz 1200 gramow.
Pot litra to jest wigcej niz cwier¢ litra.
Jeden metr to jest wigcej niz 98 centymetrow.
Jedna tona to jest wiecej niz 820 kilogramow.




Klucz punktowania Ogolnopolskiego Sprawdzianu Kompetencji Trzecioklasisty

z OPERONEM

Numer
zadania

Zasady przyznawania punktow

Liczba
punktow

11.

3 pkt — podanie poprawnego zapisu dziatania (lub dziatan) wskazujacego

lub

na prawidiowy tok rozumowania, obliczenie poprawnego wyniku
oraz sformutowanie poprawnej odpowiedzi

Poprawne rozwiazanie:

3-10001+ 501+ 2-51=3601

inny zapis wskazujacy na prawidfowy tok rozumowania
Odp.: Potrzeba 360 litrow wody.

2 pkt — podanie zapisu dziatania (lub dziatan) wskazujacego na prawidtowy

lub

lub

tok rozumowania, podanie poprawnego wyniku, ale zapisanie bied-
nej odpowiedzi lub brak odpowiedzi

podanie poprawnego zapisu dzialania (lub dziatan) wskazujacego
na prawidtowy tok rozumowania, ale niepoprawne obliczenie oraz
podanie w odpowiedzi liczby uzyskanej w wyniku bigdnego oblicze-
nia

Przyktady rozwiazania za 2 pkt:

3-10001+ 501+ 2-51=3601

Brak odpowiedzi.

3-10001+ 501+ 2-51=3501
Odp.: Potrzeba 350 litrow wody.

1 pkt — podanie zapisu dzialania (lub dzialan) wskazujacego na prawidiowy

tok rozumowania, ale brak poprawnych obliczen i odpowiedzi.
Przyktad rozwigzania za 1 pkt:

310001+ 501+ 2-51=3501

Brak odpowiedzi.

0 pkt — inne rozwiazanie lub brak rozwigzania

0-3

12.

3 pkt — podanie zapisu dzialania (lub dziatan) wskazujacych na prawidtowy

lub

tok rozumowania, podanie poprawnego wyniku oraz sformutowa-
nie poprawnej odpowiedzi

Przyktady rozwigzania za 3 pkt:

23 km + 19 km = 42 km

inny zapis wskazujacy na prawidtowy tok rozumowania
Odp.: W poniedzialek i wtorek Karolina przeplyneta 42 kilometry.

2 pkt — podanie zapisu dziatania (lub dziatan) wskazujacego na prawidtowy

lub

lub

tok rozumowania, podanie poprawnego wyniku, ale zapisanie bied-
nej odpowiedzi lub brak odpowiedzi

podanie poprawnego zapisu dzialania (lub dziatan) wskazujacego
na prawidlowy tok rozumowania, ale niepoprawne obliczenie oraz
podanie w odpowiedzi liczby uzyskanej w wyniku biednego oblicze-
nia

Przyktady rozwigzania za 2 pkt:

23 km + 19 km = 42 km

Brak odpowiedzi.

23 km + 19 km = 44 km
Odp.: W poniedzialek i wtorek Karolina przeplyneta 44 kilometry.

0-3




Klucz punktowania Ogolnopolskiego Sprawdzianu Kompetencji Trzecioklasisty
z OPERONEM

Liczba
punktow

Numer

zadania Zasady przyznawania punktow

1 pkt — podanie zapisu dzialania (lub dziatan) wskazujacego na prawidtowy
tok rozumowania, ale brak poprawnych obliczen i odpowiedzi
Przyktad rozwigzania za 1 pkt:

23 km + 19 km = 44 km
Brak odpowiedzi.
0 pkt — inne rozwigzanie lub brak rozwigzania

13. 2 pkt — podanie zapisu dziatania (lub dziatan) wskazujacego na prawidiowy 0-2
tok rozumowania, podanie poprawnego wyniku oraz sformutowa-
nie poprawnej odpowiedzi
Przyktady rozwiazania za 2 pkt:

2 - 60 min + 46 min = 166 min

lub
inny zapis wskazujacy na prawidtowy tok rozumowania
Odp.: Podroz bedzie trwata 166 minut.

1 pkt — podanie zapisu dzialania wskazujacego na prawidtowy tok rozu-
mowania, ale niepoprawne obliczenie oraz podanie w odpowiedzi
liczby uzyskanej w wyniku bigdnego obliczenia

lub
poprawna zamiana godzin na minuty, podanie zapisu dzialania
wskazujacego na prawidiowy tok rozumowania, podanie popraw-
nego wyniku, ale brak odpowiedzi
Przyktady rozwiazania za 1 pkt:

2 - 60 min + 46 min = 168 min

lub
inny zapis wskazujacy na prawidtowy tok rozumowania
Odp.: Podroz bedzie trwata 168 minut.

lub
2 - 60 min + 46 min = 168 min
Brak odpowiedzi.

0 pkt — inne rozwigzanie lub brak rozwigzania

Suma punktéw do zdobycia: 20



